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Doamnelor și domnilor senatori,

Astăzi vreau să aduc în atenția dumneavoastră câteva aspecte ale unei 
probleme mai vechi dar în continuă actualitate, aspecte ce țin de implicarea în 
problemele justiției a celor care ar trebui să aibă cu totul alte preocupări, 
pentru bunul mers al României.

Cazurile rezolvate recent din punctul de vedere al dreptății, de către 
Înalta Curte de Casație și Justiție demonstrează nedreptățile pe care sistemul 
din umbră le-a creat si sustinut în societatea noastră.

Din păcate, acest sistem continuă să atace instituția cea mai credibilă și 
respectată a statului nostru democratic - Curtea Constituțională a României.

La această situație contribuie și președintele țării, care îl susține pe 
procurorul șef al DNA, care ignoră drepturile cetățenilor români la un proces 
corect, cunoscute fiind prin exemplele clare de abuzuri în diferite dosare 
făcute ținte neconvenabile celor care “manevrau” puterea din umbră.

Ministrul Justiției este un profesionist, un excepțional jurist și om de 
stat curajos, a adus toate argumentele care să pună capăt carierei nefaste a 
unui procuror șef, care a patronat confecționarea unor dosare ce s-au dovedit 
rău intenționate, aducând deservicii imense credibilității în sistemul juridic 
românesc.

Revenind la Curtea Constituțională, după ce Președintele i-a dat 
indicații să nu se grăbească, iată vin din urmă și susținătorii, să supraliciteze. 
Voi da doar un citat din această propagandă: „E clar ca lumina zilei. Curtea 
Constituțională a României e la cheremul lui Dragnea! Pe 30 mai, împotriva 



oricăror argumente juridice și constituționale, CCR va condamna aceasta 
țară la o grozăvie “, am încheiat citatul.

Știe cineva ce va face Curtea pe 30 mai!? Care ar fi acea grozăvie, ni se 
prezintă pe mai multe pagini, dar ideea este simplă:

Să nu cumva să îndrăznească să-i ceară Președintelui să lase procurorii 
sub autoritatea ministrului justiției, pentru ca acesta să nu-i poată demite chiar 
dacă au încălcat frecvent și clar Constituția și legile țării, decât dacă vrea 
Președintele.

Cu alte cuvinte, procurorii își desfășoară activitatea nu sub autoritatea 
ministrului justiției, ci sub autoritatea Președintelui. Pentru această 
răstălmăcire a Constituției și a legilor, propaganda sistemului de abuzuri 
împotriva drepturilor omului nu precupețește nici un strop de energie.

Dimpotrivă, a decis că e momentul să pună toate atacurile pe Curtea 
Constituțională a României pe care o invită, printre altele, să tragă 
învățăminte și din ceea ca i s-a întâmplat judecătorului Greblă.

Personal, am o mare încredere în această instituție și sunt convinsă că 
domnii și doamnele judecător nu se vor lăsa intimidați de propaganda acestui 
sistem păcătos, care nu face bine stalului nostru democratic.

În acest sens, apreciez curajul acestor personalități de a fi decis 
desecretizarea zecilor de protocoale secrete, acestea fiind adevărate unelte sau 
corpuri delicate ale unui sistem abuziv.

De la tribuna Senatului României cer ca adversitatea și presiunile 
asupra Curții Constituționale a României să înceteze, pentru ca mecanismele 
democratice și legale să poată funcționa, pentru ca românii să-și poată 
exprima încrederea în justiția și administrația statului nostru!

Va multumesc!

Senator PSD,

Emilia-Arcan r 16.05.2018


